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Appalto Specifico, ai sensi dell’art. 55 del Decreto Legislativo. n. 50/2016 e s.m.i.,
nell’ambito del Bando istitutivo del Sistema dinamico di acquisizione della Pubblica
Amministrazione (SDAPA) per I'affidamento, per la durata di 36 mesi, dei «Servizi di
manutenzione degli impianti elevatori presso gli immobili strumentali INPS della
Regione Lazio», di competenza della Direzione regionale Lazio e delia Direzione di
Coordinamento metropolitano di Roma, suddiviso in n. 6 lotti

QUESITO N. 13

Domanda: Si chiede se & possibile poter trascrivere il DGUE in Word.
Risposta: il DGUE deve esser in formato PDF e provvisto di sottoscrizione digitale.

QUESITO N. 14

Domanda: l'operatore economico intende effettuare il bonifico come garanzia
provviscria, pertanto si chiede l'intestazione esatta del beneficiario, quale codice IBAN
utilizzare, cosa indicare nella causale. Chiediamo conferma che i bonifici debbano
essere uno per ogni lotto, quindi partecipando per n. 3 lotti i bonifici saranno n. 3.

Risposta: il beneficiario e: Istituto Nazionale Previdenza Sociale; la causale da
inserire: “garanzia provvisoria impianti elevatori Lazio lotto (indicare numero di lotto)
CIG (indicare numero di CIG)”. Nella tabella seguente sono riportate le coordinate

bancarie per poter effettuare il bonifico (art. 7.3 lett. b del capitolato d’oneri). Per ogni
lotto deve effettuarsi un bonifico.

ISTITUTO DI CREDITO . N°C/C IBAN

Monte dei Paschi di Siena Ag. 15 - 4090 IT04D0103003215000000004090
Via dell’Arte 3-3/A - 00144 Roma

Banca di Credito Cooperativo Roma | 50 IT73K0832703210000000000050
Ag.15 - Viale Civilta del Lavoro, 79
{ = 00144 Roma




QUESITO N. 15

Domanda: la nostra azienda e una piccola impresa, con 13 dipendenti, pertanto si
chiede se siamo esonerati a presentare la dichiarazione di impegno a rilasciare la
garanzia definitiva qualora il concorrente risuiti affidatario. Inoltre si chiede se e
obbligatorio presentare il contributo ANAC in quanto nel capitolato e indicato che non
& previsto, per¢ nella richiesta dei documenti da allegare e indicato come obbligatorio.

Risposta: Secondo quanto disposto dal comma 8 dell’art. 93 del D.Lgs 50/2016,
come novellato dal d.igs. n. 50/2017, alle micro piccole e medie imprese non si
applica l'obbiigo di fornire la dichiarazione di “impegno di un fideiussore, anche
diverso da quello che ha rilasciato la garanzia provvisoria, a rilasciare la garanzia
fideiussoria per l'esecuzione del contratto, di cui agli artt. 103 e 104, qualora
l'offerente risultasse affidatario”.

Pertanto, fermo restando |'obbligo di presentare la garanzia definitiva di cui all’art.
103 del medesimo codice, gli operatori economici in possesso di tutti i requisiti per
essere classificati come micro piccole e medie imprese, ai sensi del Decreto del
Ministero delle Attivita Produttive del 18 aprile 2005 “Adeguamento alla disciplina
comunitaria dei criteri di individuazione di piccole e medie imprese”, sono esonerati
dalla presentazione della dichiarazione di impegno a rilasciare la garanzia definitiva.

Il contributo ANAC non e dovuto secondo il disposto della delibera ANAC n. 1377 del
21 dicembre 2016, in quanto gli importi posti a base di gara di ciascun lotto sono
inferiori @ 150.000,00€. Pertanto, quanto riportato al punto 3 dell’art 7.1 e nel primo
capoverso dell’art. 7.4 del capitolato d’oneri (rispettivamente pag. 15 e pag. 20) sono
da considerarsi dei refusi.

QUESITO N. 16

Domanda: i modelli di dichiarazione devono essere ritrascritti su carta intestata?

Risposta: non & necessario che i modelli di dichiarazione siano su carta intestata.

Firmato l'originale
Vincenzo Caridi



